



## 佛山市旅行社协会参加第39届香港国际旅游展并成功举办佛山“四山两江”文旅推介会

2025-06-14 21:14:27 综合

0

6月12-13日，佛山市旅行社协会组织150名会员代表参加第39届香港国际旅游展。本次活动由佛山市旅游协会、佛山市旅行社协会会长陈佩芳亲自带队，携“四山两江”核心文旅资源精彩亮相，并成功举办专场推介会，向世界递出佛山文旅新名片。

### 岭南味，佛山造

### 佛山馆闪耀香江

走进佛山展馆，浓郁的岭南风情扑面而来。展台设计融入佛山醒狮、龙舟、武术等标志性文化元素，生动诠释了佛山作为岭南文化发源地之一的深厚底蕴。众多会员单位精心准备了涵盖特色美食、非遗文化、精品线路等丰富内容，吸引了大批国际买家及香港市民驻足咨询、深入洽谈。佛山馆不仅是展示窗口，更成为促进文旅合作的重要平台。

### 共叙双城情，共拓入境游

### “四山两江”绽放香江

12日下午，佛山市旅行社协会隆重举办“畅玩四山两江 打开全新佛山文旅——佛山（香港）旅游资源推介会”，成为展会焦点。

港佛同游 香江之盼：香港汇众公司董事总经理汤锦成先生首先致辞，他高度评价佛山代表团的专业表现和丰富资源，强调香港与佛山人缘相亲，是天然的旅游合作伙伴。他热切期待两地业界深化合作，共同开发“一程多站”旅游产品，吸引更多国际游客经香港走进佛山，领略“四山两江”的独特魅力。

佛山邀约 畅游四山两江：陈佩芳会长向全球旅行商发出邀约！她表示，佛山以“四山两江”为核心引擎的文旅发展新战略，正举全市之力，依托得天独厚的自然人文禀赋，全力构建“四山两江”文旅精品区，将其打造成为世界级旅游目的地，这是佛山落实“百千万工程”的关键文旅实践，旨在推动“旅游+百业”全域旅游提质升级，赋能区域协调发展。

谈及港佛合作，陈佩芳会长强调，两地优势互补潜力巨大：香港是国际枢纽，佛山坐拥深厚的文化与自然资源。她呼吁两地业界携手，利用香港国际客源优势与佛山特色资源，打造“一小时旅游圈”精品联线，共拓国际客源市场。

### “四山两江”蓝图绘就

### 佛山文旅启新章

佛山优秀英语导游岑志豪以流利的英语和饱满的热情，围绕佛山2025年文旅发展愿景及“四山两江”文旅布局，向在场的海内外展商进行了生动阐述。他精准的演译和富有感染力的讲解，成功吸引了众多外籍展商的目光，纷纷主动上前深入了解佛山旅游线路与合作机会，现场交流互动热烈，有效提升了佛山文旅的国际关注度。



此次活动的成功举办，是佛山市旅行社协会积极响应“四山两江”行动及“百千万工程”号召，奋力推动佛山文旅产业提质升级，加速融入粤港澳大湾区世界级旅游目的地建设的关键行动。同时，本次活动得到佛山市文化广电旅游体育局党组成员、副局长潘文升的高度肯定。潘文升副局长指出，协会主动担当、积极搭台的做法成效显著。他期望协会继续发挥核心作用，凝聚行业力量，紧扣“百千万工程”，融入“四山两江”造精品，锐意创新，提升品质，力促佛山旅游市场迎来“百花齐放”的繁荣新时代。



通过本届香港国际旅游展，佛山出色地向全球旅游业清晰传递了发展入境旅游的决心与信心，展示了“四山两江”的无限潜力，为深化港佛旅游合作、共拓国际市场奠定了坚实基础。

展望未来，佛山市旅行社协会将积极带动会员单位，以构建“四山两江”文旅精品区为重要抓手，持续优化产品供给，深化与湾区城市区域协作：到佛山品美食、赏非遗、看龙舟、练功夫，共推“一程多站”精品线路，让佛山成为大湾区必游目的地，为佛山高质量发展注入强劲的文旅动能！



佛山，正以更开放的姿态、更丰富的内涵，诚邀天下客！Welcome to Foshan !

新浪：[https://gd.sina.cn/travel/2025-06-14/detail-infaaaua5182107.d.html?vt=4&cid=165814&node\\_id=165814](https://gd.sina.cn/travel/2025-06-14/detail-infaaaua5182107.d.html?vt=4&cid=165814&node_id=165814)